121 O1 010101

-y
.‘Y

YpOK MaTeMaTHKH > q
B 4-M KAacce - ’

IIO TEeME: <t

«CKOpOCTEB COAHIKEHHA H
CKOPOCTH YAAAECHHS» >

—

-
-

(3akpenaenue) <

Yuureab: Hcaera A. 10. -~

.‘5
—

—
-

I‘v‘f‘l‘l‘l
L

I\

LAY RV RV R VEVE A d



1) BcTpeuHoe nBUMKEHHE

\ 2 en./MuH leﬂ./MHHX

¥, 1,
\\( s
L 3 2 3 I 3 < 3
™~ T 1 U Uy Y T

o0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

l mun 0 1 2 3 t Hp
Ly 3 71 9] 3+2-¢ A
%; 12111110 9| 12—1-¢ Coamxarorcs Ha
d 91 61 3] 0 e «3 €. B MUHYTY




2) JIBM>KEHHE B MPOTUBOMOJIOKHBIX HAIPABICHUSAX

2 +3

2 en./d | 3en./u

e e N

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

l a 0 1 2 3 t
BriBopg:
X1 6 4 2 0 6-2 -t
Xy 10113116119 10+3-¢ Vnangrorcs Ha
d 41 9114119 S en. Byac




3) JIBr>keHUE BAOTOHKY

BriBox:

I c 0 1 2 3 t

Xr 0| 5110 15 5+t
Xy 12| 13| 14| 15 12+1-¢
d 12 8410

COmmxaroTca Ha
4 en. B CEKyHOY




4) JIBU>KeHHE ¢ OTCTaBaHUEM

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

tu ol 1| 2| 3 t
BeiBon:
Xy 2131415 2+1-¢
Xy | 7 /10[13]16| 7+3-¢ Ynansrorces Ha
d 5 71 9111 2 eJ. B yac




BempeuHnoe dsuicernue
y v,

B -

JeuxceHue 60020HKY

U c6n. Ul + U:?

Jeuxcenue 6 npomuso-
NOJLONCHBLX HANPABIEHUSX

Ul L) )

JleuxceHue c omecmasarnuem




I[BI/I}KCHI/IG B IIPOTHUBOIIOJIOZKHBIX HAIIPABJICHHUAX

o

335 en./mMuH

e

Vyn. = 6 +35 =41 (en./mun)



Berpednoe aBuxeHne

14 en./gac

_—

Vc6n. = 14 +9 = 23 (en./4ac)



JIBHKEHME C OTCTAaBaHUEM




JIBU2KEHUE BIIOTOHKY




48 xm/a D 26 xkm/u

19 xm/u 50 km/a
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57 xm/a 28 xm/a
e >

43 xm/a 16 xMm/a

— R —

39 xkw/u 70 xm/a
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3a 3 yaca Katep nponnbin 96 km. KakoBa ero.ckopoctb?
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ABTOOYC eneT 3 4aca co ckopocTbio 40 km/4. Kakoe
paccTossHue OH npoexan?




Mewexon noet 30 KM CO CKOPOCTLIO 5 KM\4Y. 3a CKOJNbKO
BpPEeMeHU OH npeoforneeT 3TO paccTosasHne?
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BenocuneaucT eget co CKOpOCTbio 20Kkm/u.
Kakoe paccTtosiHne oH npoeget 3a 4 4?




PaccTosHue mexay ctaHumsamm 550 KM. 3a CKOmMbKO
BPEMEHM Noe3a NPoOUAET 3TO pacCToAHNE, ECIN ero
ckopocTb 110 Km/4?
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1. 32 KM/u4
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3 OByx cen Bblexann ogHOBPEMEHHO HaABCTPeYyY Apyr Apyry
TPaKTOP M NoBo3Ka ¢ ceHoM. CKopocCTb TpakTopa 9 KM/, a
CKOPOCTb NOBO3KM HA 2 KM/Y MeHbLUe, YeM y TpakTopa. Hemy
PaBHO pacCTOAHME MeXay cenamu, ecnm BCcTpeya rnpounsoLuna
yepes 2 Y nocrie Havyana aOBMXeHUA?
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Ot Opna go Kypcka no wocce 180 km. N3 atux ropooos
OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr ApYry Bblexanu rpy30BUK U
aBTObOyC. BcTpeya npousoluna Yepes 2 yaca. KakoBa CKOpPOCTb
rpy3oBuKa, ECrin CKOpPOCTb aBTobyca 50 Km/Y?

? KM/Y
50 km/y :

Noka3aTb
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[1Ba noes3ga BbILWM OQHOBPEMEHHO HABCTPeEYY Opyr Apyry m3
OBYX ropogoB, pacctosiHne mexay kotopbimm 600 km. CkopocCTb
nepBoro noesga 70 km/4, a ckopocTb BTOporo 80 km/4. Kakoe
paccTosiHue ObINO MeXxay noesgamm Yyepes 3 4 nocrne Bbixoga?
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3 ABYyX ropogoB, pacCToAHUE MexXay KOTOPbIMU paBHO 65 KM,
Bblexanu ogHOBpPEMEHHO B NPOTUBOMNONOXHbIX HAanpaBneHUax Asa
aBToMmoouns. OanH n3 HMX Wwen co ckopocTbto 80 KM/Y, a Apyron —
110 kKM/4. Ha kakom paccTosiHum gpyr ot gpyra oyayt asBTomoomnnu
yepea 3 Yaca nocrie Bblesga?

? KM Noka3atb .
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Pewwn 3agayu:

[1Ba kaTtepa nnbIBYT HaBCcTpe4y apyr apyry. CKopocTb
nepBoro karepa 18 KMm/4, a CKOPOCTb BTOPOro Katepa Ha
6 kKMm/4 O6onbuwe. Cenvac mexgy HUMKM 168 kM. Hepes
CKOJTbKO BPEMEHM OHWU BCTPETATCA?

N3 MockBbl 1 JleHMHrpaga oQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy
Opyr Opyry Bblexanu gBa noesga — naccaXupckum wu
TOoBapHbIW. [loe3ga BCcTpeTunuch Yyepes 5 YacoB. KakoBa
CKOPOCTb TOBAPHOro noesaa, ecrnun naccaXXMpCcKnm exarn
co ckopocTtbio 80 km/4, a pacctoaHne ot MockBbl A0
JNleHuHrpaga paBHo 650 KM?



